
PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY - varianta 5

1. Jsou dány množiny A = {−1, 1, 2, 3}, B = {2, 4, 6}. Určete jejich sjednoceńı A ∪B,
pr̊unik A ∩B a rozd́ıl A \B.

(a) A ∪B = {−1, 1, 2, 3, 4, 6}, A ∩B = {2}, A \B = {−1, 1, 3}
(b) A ∪B = {2, 4, 6}, A ∩B = {1, 2, 3, 4, 6}, A \B = {2}
(c) A ∪B = {1, 2, 3, 6}, A ∩B = ∅, A \B = {2, 3}
(d) A ∪B = {−1, 1, 2, 3, 4, 6}, A ∩B = {1, 3, 4}, A \B = ∅

2. Jsou dány intervaly A = 〈−5, 3), B = (0, 8〉. Určete jejich sjednoceńı A ∪B, pr̊unik
A ∩B a rozd́ıl A \B.

(a) A ∪B = 〈−5, 8〉, A ∩B = 〈−5, 0), A \B = (0, 3)

(b) A ∪B = 〈−5, 8〉, A ∩B = (0, 3), A \B = 〈−5, 0〉
(c) A ∪B = (0, 3), A ∩B = (3, 8〉, A \B = (3,+∞)

(d) A ∪B = 〈3, 8〉), A ∩B = (0, 3〉, A \B = ∅

3. Určete definičńı obor funkce f(x) = 3 ln(3x− 2) + x2.

(a) Df =
(
2
3
,+∞

)
(b) Df =

〈
2
3
,+∞

) (c) Df =
(
−∞, 2

3

〉
(d) Df =

(
−∞, 2

3

)
4. Určete definičńı obor funkce f(x) =

√
3−x
x+3

.

(a) Df = (−3, 3〉
(b) Df = 〈−3, 3〉

(c) Df = (−∞,−3〉 ∪ 〈3,+∞)

(d) Df = (−∞,−3) ∪ 〈3,+∞)

5. Na obrázku je graf funkce y = 1 + 0,5x− 0,5x2.

Jeho pr̊useč́ıky s osou x jsou body

(a) [−1; 1], [2; 1]

(b) [0; 1], [2;−1],

(c) [−1; 0], [2; 0]

(d) [0;−1], [0; 2].



6. Přǐrad’te správnou rovnici grafu lineárńı funkce.

(a) y = 1
2
x + 1

(b) y = −1
2
x− 1

(c) y = x− 2

(d) y = −2x− 1

7. Je-li x = 2 a y = 3, pak (y − x)y − (x− y)x + y − x =

(a) −1,

(b) 0,

(c) 1,

(d) 2.

8. Součin všech kořen̊u rovnice (4− x2)(x2 − 9) = 0 je

(a) 6,

(b) −6,

(c) −24,

(d) 36.

9. Řešeńım rovnice
√

2x + 1 = 3 je

(a) 4,

(b) 1,

(c) −2,

(d) −5.

10. Součin všech řešeńı rovnice |2x− 3| = 5 je

(a) 8,

(b) 4,

(c) −4,

(d) −8.

11. Pro kterou hodnotu x jsou nerovnosti 2 <
x2

3
< 4 pravdivé?

(a) 1

(b) 2

(c) 3

(d) 4

12. Řešeńım nerovnice 4− 3x− x2 ≥ 0 je

(a) 〈−4, 1〉,
(b) 〈−1, 4〉,

(c) (−∞,−1〉 ∪ 〈4,+∞),

(d) (−∞,−4〉 ∪ 〈1,+∞).



13. Výraz

√
0,49
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14. Zjednodušte výraz V =

(
a− b2

a

)
·
(

b

b− a
− 1

)
a stanovte podmı́nky, kdy je

definován.

(a) V = −a− b , a 6= 0, a 6= b

(b) V = a + b , a 6= 0, a 6= b

(c) V = −a + b , a 6= 0, a 6= b

(d) V = a− b , a 6= 0, a 6= b

15. Výrobek s p̊uvodńı cenou 5000 Kč stoj́ı po slevě 4000 Kč. O kolik procent byl
zlevněn?

(a) 10

(b) 20

(c) 25

(d) 50

16. Pozemek obdélńıkového tvaru má při měřeńı na mapě v měř́ıtku
1 : 10 000 délku 25 cm a š́ı̌rku 20 cm. Jaká je jeho skutečná rozloha?

(a) 0,5 km2

(b) 5 km2

(c) 50 km2

(d) 500 km2

17. Na které př́ımce lež́ı bod A = [3;−2]?

(a) 2x + 3y + 1 = 0

(b) 2x− 3y − 13 = 0

(c) 3x− 2y − 6 = 0

(d) 3x + 2y − 5 = 0

18. Je dán bod A = [4; 0] a kružnice k : (x−2)2 +y2 = 4 . Který z následuj́ıćıch výrok̊u
je pravdivý?

(a) Bod A je vnitřńı bod kružnice k.

(b) Bod A je vněǰśı bod kružnice k.

(c) Bod A je střed kružnice k.

(d) Bod A lež́ı na kružnici k.



19. Do krychle je namotán drát. Co vid́ıte při pohledu zprava?

20. Jaký je obvod pravidelného lichoběžńıka na obrázku?

(a) 38 cm

(b) 40 cm

(c) 48 cm

(d) 50 cm



VÝSLEDKY - varianta 5

1. a

2. b

3. a

4. a

5. c

6. b

7. c

8. d

9. a

10. c

11. c

12. a

13. c

14. a

15. b

16. b

17. d

18. d

19. a

20. d


